广东惠伦晶体科技股份有限公司 关于 2021 年度财务决算报告的更正公告

广东惠伦晶体科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年4月25日在中国证监会指定信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《2021年度财务决算报告》,经事后核查发现有部分内容因工作疏忽填报有误(本应填报 2021年1月1日数据,错误填报为 2020年12月31日数据),现予以更正。

对公司《2021年度财务决算报告》中"三、财务状况分析"之"(一)财务状况分析"之"1、资产结构"中"使用权资产"、"非流动资产额"、"资产总额"共三栏数据更正如下:

更正前:

项目	2021-12-31	2021-1-1	变动额	变动幅度
使用权资产	3,552,002.48		3,552,002.48	
非流动资产额	1,216,524,356.07	620,245,963.22	596,278,392.85	96.14%
资产总额	2,000,410,594.71	1,056,893,475.04	943,517,119.67	89.27%

更正后:

项目	2021-12-31	2021-1-1	变动额	变动幅度
使用权资产	3,552,002.48	5,136,117.07	-1,584,114.59	-30.84%
非流动资产额	1,216,524,356.07	625,382,080.29	591,142,275.78	94.52%
资产总额	2,000,410,594.71	1,062,029,592.11	938,381,002.60	88.36%

除上述更正内容外,公司《2021 年度财务决算报告》其他内容不变,更正后的《2021 年度财务决算报告》与本公告同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。公司对于本次更正给广大投资者带来的不便致以诚挚歉意,敬请广大投资者谅解。今后公司将进一步加强信息披露审核,提升信息披露质量,切实履行好信息披露义务。

特此公告。

广东惠伦晶体科技股份有限公司董事会 2022 年 4 月 25 日